Tisková zpráva  
Výstava dvou španělských studentů KVV Pdf UP Olomouc Joana Mollà Hinarejos (1990) a Arnau Ricart Sanmartin (1988) zahrnuje jejich tvorbu vznikající zde, během ročního pobytu v rámci programu Erasmus a to pod názvem - Balance the underbalanced : Vybalancuj to nevybalancovatelné.
OLOMOUC, GALERIE U MLOKA - Dne 7. 3. 2012 v 19:00 hod. se ve výstavní místnosti uskuteční vernisáž výstavy španělských studentů Katedry výtvarné výchovy PdF Univerzity Palackého v Olomouci -  Balance the underbalanced : Vybalancuj to nevybalancovatelné.
Březnová výstava v Galerii Mloka je věnována dvou španělským studentům, kteří studují na katedře výtvarné výchovy UP v rámci programu Erasmus. Tato výstava presentuje práce Joany Mollá a Arnaua Ricarda, jež vznikají po celou dobu pobytu zde v Olomouci. Arnau Ricart Sanmartin pracuje zajímavým způsobem, nahráváním zvuků na různých místech. Zvukové záznamy dále přetváří do tónů krajin, které vizuálně zpracovává videoartem. Joana Mollà Hinarejos se věnuje kresbě, malbě, grafice, videoartu a preformacím ve veřejných prostorách. Tyto dvě temperamentní osoby spojují myšlenky hnutí Fluxusu, kde se klade velký důraz na myšlenku, čas, tělo v kombinaci s prostorem, nejednoznačnost a energii výtvarného výstupu. Kombinaci těchto myšlenek používají ve společném videoartu a performancí které zde vznikají za jejich studijního pobytu. Důležitou součástí výstavy je vernisáž, na které bude předvedena jedna z performancí, typická pro tuto dvojici zahrnující všechny tyto zmíněné atributy. Kurátorské práce se u této výstavy zhostila Marie Fialová studentka KVV Pdf UP v Olomouci. Cílem této expozice je seznámit diváky s uměním nových médií a nových pohledů, mladých umělců španělské národnosti Joany Mollá a Arnaua Ricarda.  

Výstava potrvá od 7. 3. - do 29. 3. 2012
